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18.11.2025 

 
Vec  
Verejné obstarávanie na predmet zákazky „Nákup osobných motorových vozidiel pre potreby UUPaV SR“ 
(ID zákazky v IS JOSEPHINE 72442 – vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2 
 
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet „Nákup 
osobných motorových vozidiel pre potreby UUPaV SR“ (ID zákazky v IS JOSEPHINE 72442) a to s použitím 
dynamického nákupného systému s názvom „DNS - Nákup automobilov do 3,5 tony“ zriadeného na základe 
oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 2022/S 102-283179 a vo 
Vestníku verejného obstarávania č. 125/2022 zo dňa 30.05.2022 pod zn. 28007-MUT (ID DNS v IS JOSEPHINE 
17730) (ďalej len „DNS). 
 
Na základe žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v súlade s §  
48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií potrebných na 
vypracovanie ponuky: 
 
 
Otázka č. 1: 
„Obstarávateľ v časti súťažných podkladov 01_Príloha č. 1 - časť č. 1 - Opis predmetu_Vlastný návrh plnenia - 12ks 
Hatchback B-H V2, položka 48 _ požaduje Svetelný a dažďový senzor 
Vozidlo, ktoré chceme uplatniť v ponuke má vo výbave svetelný senzor, nemá vo výbave dažďový senzor. 
 
Otázka č.1 - bude obstarávateľ akceptovať vozidlo len so svetelným senzorom?“ 
 
Odpoveď č.1: 
Nie verejný obstarávateľ vozidlo len so svetelným senzorom nebude akceptovať. Trváme na pôvodnej špecifikácií. 
 
 
Otázka č. 2: 
„Obstarávateľ v súťažných podkladov pre časti 
01_Príloha č. 1 - časť č. 1 - Opis predmetu_Vlastný návrh plnenia - 12ks Hatchback B-H V2 a 
01_Príloha č. 1 - časť č. 2 - Opis predmetu_Vlastný návrh plnenia - 4ks SUV PHEV V2 
v položke 11 - Farba automobilu uvádza, citujem: "nie je stanovená (preferuje sa čierna, strieborná šedá, modrá) 
 
Otázka č.2 : bude obstarávateľ akceptovať vozidlá aj v inej farbe, ako sú uvedené "preferované" farby? poznámka: 
samozrejme farby v konzervatívnych odtieňoch ( napr. biela) , nie extravagantné, resp. vyzývavé.“ 
 
Odpoveď č.2: 
Áno verejný obstarávateľ bude akceptovať aj iné farby ako sú uvedené v položke preferované, ale ako sa uvádza v 
otázke musia byť konzervatívne, nie extravagantné resp. vyzývavé. 
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Otázka č. 3: 
„bude obstarávateľ akceptovať mix lakov vozidiel v jednotlivých častiach opisu predmetu zákazky?“ 
 
Odpoveď č.3: 
Áno verejný obstarávateľ bude akceptovať aj mix lakov v jednotlivých opisoch predmetu zákazky. 
 
 
 
 
 
S pozdravom 

..................................................... 
Ing. Branislav Chlebana 

generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania 
MV SR 

 
 
 
 
 


